



Correction to: GABA_A Receptor Subtype Mechanisms and the Abuse-Related Effects of Ethanol: Genetic and Pharmacological Evidence

Cassie M. Chandler, John S. Overton, Daniela Rüedi-Bettschen, and Donna M. Platt

Correction to:
Chapter “GABA_A Receptor Subtype Mechanisms and the Abuse-Related Effects of Ethanol: Genetic and Pharmacological Evidence” in: C. M. Chandler et al., Handbook of Experimental Pharmacology,
https://doi.org/10.1007/164_2017_80

The chemical name appearing in the first column of Table 1 on the 3rd row from bottom of the table is wrong. It should read as *tert*-Butyl 8-ethynyl-5,6-dihydro-5methyl-6-oxo-4H-imidazo[1,5-a[1,4]benzodiazepine-3-carboxylate. Further in section 4.2.1 on the third line of the second paragraph the word appears incorrect as “abercarnil”. It should be “abecarnil”. In the first reference in the list, the word appears incorrect as “Babrb1”. It should be “Gabrb1”. In the reference, Wafford KA, Whiting PJ, Kenp JA (1993b) Differences in affinity and efficacy of benzodiazepine receptor ligands at recombinant γ -aminobutyric acidA receptor subtypes. *Mol Pharmacol* 43:240–244, the name of the third author is incorrect. It should read as Kemp JA. The original chapter was corrected.

The updated online version of this chapter can be found at
https://doi.org/10.1007/164_2017_80